

## &gt;&gt;&gt; 传闻 1

霸住4000万公寓  
小潘拒让儿子进门

近日,有网友在微博中贴出《申江服务导报》本周的一篇对董洁经纪人Chris的采访报道的截图。报道称,为了抢得房产,潘粤明霸住在4000万的公寓中,并不让儿子进门。

让两人撕破脸皮的不仅是扑朔迷离的离婚原因,还有两人位于北京三环内的一套价值4000万的公寓的归属问题。董洁经纪人Chris日前在接受采访时激动地表示:“董洁为这个家已经苦苦撑了很久,现在真是撑不下去了,最极品的是,现在对方还要跟她抢房子。”据她介绍,两人的公寓位于北京三环内,是一套全装修的高级公寓,两人结婚的婚房首付,董洁出了大部分,供房和养家也主要靠董洁。婚后,潘粤明事

业发展不顺工作较少收入不多,却经常去澳门赌博,欠下了巨额赌债,“他真是个极品,现在为了抢房子,就霸住房子,连儿子都不让进门”。据悉,4岁的儿子顶顶将由母亲抚养。

董洁的经纪人告诉记者,董洁一直想让这段关系干净低调地了结,大家都想给对方一个机会,让生活重新开始,却没想到潘粤明会如此“兴风作浪”,本着不能再伤害任何无关人士的目的,才出了这则声明,之后还会有一个法律声明,保留对潘粤明名誉侵害的诉讼权利。 小依



经鉴定潘粤明并非「病态赌徒」



在澳门有个专有名词“病态赌徒”。澳门政府与民间有病态赌徒防治中心等专提供治疗。记者走访博彩业以及专业治疗人员。仅从目前已曝光的各种信息,多名人士分析,潘不具备病态赌徒的完全特征。

病态赌徒:  
病态赌徒“沉溺于赌博,不能自拔,参与赌博已成为强迫性行为,以致演变到影响职业甚至伤害到家庭的地步”。该病所引致的问题可能包括家庭暴力、欺诈、离婚、破产等。

记者澳门实地暗访求真相  
赌照所在地并非贵宾厅,赌得不大  
查明潘近年数次赴澳门,频率不高  
赌场人士未有听闻潘姓明星欠巨债

## 经鉴定,潘粤明不具备“病态赌徒”特征

### Part 1

#### A.实地分析 赌得大吗? 求证:非贵宾厅,赌注千元起20万封顶!

病态赌徒一般认为“赌注要越来越大才觉得过瘾、刺激,增加数量和次数,获取快感”。“一旦输了就会想着何时再赢回”。目前仅有一张疑似潘粤明在澳门凯旋门娱乐场的照片。记者实地走访鉴定,该桌每次下注1000元起,20万封顶。不过,当时潘粤明面前并无下注。

#### B.频率分析 是常客吗? 证实:数次赴澳,最近一次是年初!

次数判断病态赌徒的首要特征,据美国心理学协会《心理疾病诊断统计手册》,需“持续及长久之沉溺的赌博”。据了解,潘粤明与董洁近年均有来澳,潘大约在年初,从拱北口岸经关闸入境澳门。“董洁来澳门的时候,通行证是团签,她还忘了办团表,听说在珠海那边被退回去,办了团表才过澳门的。”

#### C.表情分析 烂赌是这个表情吗? 证实:心理治疗师说潘的表情不是!

病态赌徒还有其他特征。如,日夜常思赌博,处心积虑想法找钱翻本,对周围人事物,已感觉无关紧要;屡次想戒赌或少赌都不成功;以赌博来逃避问题;向家人、治疗师或其他人撒谎以隐瞒自己的赌瘾。上述心理治疗师称,照片中潘粤明的表情未进入病态赌博的

#### D.债务分析 有欠下高额赌债吗? 求证:叠码仔表示未听闻潘欠巨债!

病态赌徒为了筹赌本可做出非法行为,如诈骗、作假、失信及偷窃等,因赌博而致债台高筑,须靠别人金钱援助。在澳门赌业,尊贵客人们博彩往往通过叠码仔,由叠码仔提供人情信贷,免费提供泥码。泥码需经赌桌娱乐后方能兑换。一旦客人输钱,叠码仔则负责要回赌债。假如潘粤明系病态赌徒,则可能欠下巨债。记者向3

对于高收入的明星,若沦为病态赌徒,会选择如此下注额度?有赌场人士称,虽20万单注累计起来数量不小,但实际在大厅很少有下注到顶点,多为几千至几万。有心理治疗师则分析,假如仅与数千至数万元的单注赌客同台,则该高收入人士沉溺程度不高,尚有自制力。

潘是否多次来澳门、频繁赴澳?上述人士称,有数次赴澳,但未透露具体日期及逗留时间。据潘粤明的声明,“去过几次”澳门,今年迄今仅去过一次。潘的说法与上述知情人士的讲法类似。有工作人员分析,若在澳门赌博,仅“数次”、“几次”记录,不足以达到病态的疾病状态。当然,病态赌徒亦可能在他地非法赌博,或偷渡至澳门赌博。

状态,其左手边女子更不在状态。“病态赌徒们赌博时心里只有赌,其他事务毫不在意,可一连几十小时在赌桌上边吃边赌,困了只眯下双眼,直到输光。”该治疗师称,他们入迷时往往相信博彩中的玄乎,或盯着牌面或大叫或大哭。

名不同场子的贵宾厅叠码仔打听,未听闻有内地的潘姓男明星在澳门欠巨债。

叠码仔“明哥”说,明星们赚钱辛苦,来澳门即便博彩也比较隐秘,较少进贵宾厅包房豪赌。“明哥”介绍,贵宾厅包房起步价500万,多为各地老板娱乐,“明星们并不是老板,自己玩得少。倒是陪老板玩的明星多”。

### Part 2

拍潘粤明赌场照的网友,也出来说话了:  
“当天潘也就是三五千地押,而且没输”

另外,今年2月在微博晒出潘粤明赌场照的微博网友“Nicole很有范儿”,也因为近几日这条微博的大量转发遭受不小的困扰。昨天她更新微博替潘粤明说话:“想不到我的一张照片竟被传成这样,我想说在澳门玩两把不算什么,不能说成嗜赌成性吧!我不了解潘是什么样的人,但至少不能凭这张照片就怎么样,当天潘也就是三五千地押,而且没输,应该是赢了几万!当时发照片只是很巧遇到了他,没想到成了现在这样,我想应该和潘粤明说声抱歉!” 据《南方都市报》

